

Superar crisis acuerda la Alianza Productiva

Superar definitivamente la crisis que vive el pueblo salvadoreño, acordó ayer la Alianza Productiva, anunciando su victoria económica sobre las estrategias de destrucción y muerte de los extremistas.

Dijeron ayer en conferencia de prensa destacados industriales, economistas, hombres de negocios, comerciantes e industriales, integrantes de la Alianza Productiva, que "la última batalla de la guerra económica ha sido perdida por los extremistas al fracasar su convocatoria a un paro a nivel nacional de tipo político".

Señalaron que los extremistas organizadores del frustrado paro, no cuentan con sustentación gremial ni justificación laboral.

La Alianza Productiva comprende a los más destaca-

dos hombres de empresa, industriales, proyectistas, comerciantes, economistas, empresarios, etc.

Ellos, los productores, según lo expresaron ayer durante la conferencia de prensa ofrecida en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, no luchan en el campo político, sino en los escenarios donde se defiende plenamente la economía de la nación.

Consideraron que el frustrado paro anunciado por los extremistas, es el más rotundo fracaso para ellos, "porque el pueblo salvadoreño masivamente repudia la violencia y el terrorismo, como medios para resolver los problemas nacionales".

Expresaron los miembros de la Alianza Productiva, al responder a preguntas de representantes de los me-

Pasa a la página 29

Justicia ofrece asilar niños Embajada C. Rica

Los centros de menores administrados por Justicia están a la disposición de los niños que se encuentran en el interior de la ex Embajada de Costa Rica, anunció ayer el ministro Dr. Mario Antonio Solano.

Esta actitud obedece a proteger a los niños, pues ellos no pueden manifestar su voluntad y siendo la ocupación de la sede diplomática un acto de carácter político, es conveniente asilar a los niños no sólo por razones de esa

indole, sino por cuestiones de salud, higiene, alimentación, etc., dijo.

El Dr. Solano ha dirigido al administrador apostólico, monseñor Arturo Rivera Damas, para que interponga sus oficios con la organización que mantiene ocupado dicho local, a fin de que los menores sean separados.

El Ministro de Justicia, señala al dirigirse a monseñor Rivera Damas, lo siguiente:

"Deseo manifestarle

Pasa a la página 40



CONDENA. Somos muy respetuosos de los pueblos, pero condenamos el golpe militar en Bolivia: Dr. Fidel Chávez Mena.

Junta condena golpe militar de Bolivia

El Salvador condena la instauración de un gobierno militar en Bolivia, expresó ayer en conferencia de prensa el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Consideramos que su instalación no es consecuente ni razonable con la situación política de ese país; además, afirmó el Dr. Chávez Mena, se impide el establecimiento de un gobierno democrático recién electo en elecciones

por el pueblo boliviano.

Manifestó también el canciller Fidel Chávez Mena que se ha llamado al país al representante diplomático nuestro allá para mayores consultas.

A preguntas de los reporteros el Canciller, manifestó, que el derrocamiento de la presidenta Lidia Gueiler, por los militares bolivianos podría originar que El Salvador

Pasa a la página 29

Ha sido prohibido el destace de las vacas

El sacrificio indiscriminado de ganado vacuno prohíbe el Decreto No. 225 de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Su finalidad, se dijo en el Ministerio de Agricultura y Ganadería, evitar la escasez de leche y carne en el futuro, ya que el ganado vacuno representa un rubro fundamental en la economía del país y es obligación del Estado protegerla y fomentarla.

Con la vigencia de dicho

decreto se favorecerá a la ganadería nacional, como parte de las acciones inmediatas que demanda el proceso de la Reforma Agraria.

Se explicó en el MAG que el destace indiscriminado de novillas aptas para la reproducción se había vuelto costumbre en el país, con incidencia en el desarrollo del hato nacional, lo que ocasionaba desniveles poblacionales

Pasa a la página 29

Inundaciones ayer por fuerte chubasco

Pérdidas materiales sufrieron ayer más de 50 familias de la comunidad Dario González —entre los barrios San Jacinto y Candelaria—, al ser inundadas sus casas por las corrientes del Río Acelhuate.

Con la fuerte tormenta desatada a eso de la una de la tarde, una hora después del nivel del macionado río desbordó, arrazando empalizadas

que protegían las casas más cercanas; y luego, otras casas situadas a unos 10 metros de su ribera también estaban siendo alcanzadas por la inundación.

Las familias ubicadas entre la Calle Juan José Cañas y final Dario González, quedaron dentro de sus casas, donde el agua alcanzó hasta un nivel de metro y medio.

Pasa a la página 22

Rechazan acciones que afectan al comercio

Reacción positiva en el comercio se notó anteayer y ayer, luego que el ejército salvadoreño ha venido manteniendo el patrullaje de vigilancia tanto en la capital como en el interior del país.

Distintas instituciones comerciales y organizaciones de la empresa privada, señalaron que la reacción del público ha sido en respaldo a estas medidas de vigilancia y en apoyo al comercio.

Comerciante capitalino en pequeño declaró: "El pueblo está cansado ya de

tantas violaciones, de tantos golpes propiciados especialmente al pequeño y mediano comercio y a los desmanes de los asaltadores y hampones que han venido hundiendo al comercio capitalino, con tanto crimen y asalto".

Conocida señora de los mercados expresó ayer: "Hacemos lo imposible por mantener nuestros negocios; pero es injusto que los sectores que buscan con la violencia el poder, no reparen que están dañando al pueblo, que están

Pasa a la página 40



PATRULLAJE. Para evitar desmanes de extremistas, miembros de los cuerpos de seguridad y del ejército patrullan noche y día ciudades y carreteras del país. Ayer fue notoria la vigilancia en las zonas comerciales de San Salvador, así como terminales de buses y sitios de recreo.

Intenso patrullaje en ciudades y todo el país

Satisfacción general hay en los distintos sectores sociales, laborales y comerciales por el intenso patrullaje llevado a cabo particularmente ayer, por efectivos del ejército y cuerpos se seguridad.

La vigilancia desplegada, permitió mayor confianza en los distintos sectores de la capital y tam-

bién de las más importantes poblaciones y carreteras del interior del país.

Tanqueetas, autopatrullas, jeeps artillados y otras unidades militares, efectuaron los recorridos por distintos rumbos urbanos y suburbios de todo el territorio nacional.

Pasa a la página 40



PROSPERIDAD NACIONAL. Hombres de empresa, industriales y comerciantes, que integran la "Alianza Productiva", presidieron ayer una conferencia de prensa para dar a conocer lineamientos, alcances y determinación de

rescatar al país de la crisis en que la han sumido los extremistas a base de acciones de violencia: asaltos, robos, asesinatos, secuestros, etc. La reunión se efectuó en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.